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Wieczne Miasto w Roku Jubileuszowym

Mamy Rok Jubileuszowy. Z tego powodu do Rzymu wyrusza więcej pielgrzymów niż zwykle. Szacuje się, że przez Drzwi Święte, które
Papież Franciszek otwarł w Bazylice św. Piotra 24 grudnia 2024 roku, do teraz przeszło już ok. 40 milionów pielgrzymów. Udało się to
również niewielkiej grupie parafian z Kolonowskiego - w cztery dni, czworo Świętych Drzwi, w czterech bazylikach papieskich.

Pierwsze Drzwi Święte przeszliśmy w Bazylice św. Pawła za Murami. Jest to miejsce pochówku św. Pawła. Wnętrze zdobią piękne
mozaiki, krużganki i portrety papieży. Portrety te nazywane są medalionami i obecnie jest tam 266 wizerunków papieży.  Kolejne Drzwi
Święte przekroczyliśmy w Bazylice Matki Bożej Większej. Tu w bocznej nawie mogliśmy zobaczyć grób papieża Franciszka. Trzecie
Drzwi Święte mogliśmy przejść w Bazylice św. Jana na Lateranie. Zwiedziliśmy Bazylikę oraz Sanktuarium Laterańskie. Mogliśmy na
kolanach przejść po Świętych Schodach. Tradycja chrześcijańska głosi, że to schody pałacu namiestnika Judei Poncjusza Piłata. Po
tych schodach miał przejść ubiczowany Chrystus. Do Rzymu sprowadzone zostały w IV w. przez św. Helenę. Na Lateranie aż do XIV
wieku rezydowali papieże. Dopiero po powrocie z niewoli awiniońskiej w 1377 r. stałym miejscem zamieszkania papieży stał się
Watykan. I to tam przechodziliśmy przez ostatnie i główne Drzwi święte w Bazylice św. Piotra. To przejście różniło się od pozostałych.
Otrzymaliśmy oficjalny Krzyż Jubileuszowy i procesyjnie wyruszyliśmy spod Zamku Świętego Anioła. W skupieniu i modlitwie
pokonaliśmy najważniejsze Drzwi. Tego dnia zwiedziliśmy też samą Bazylikę. Mogliśmy zobaczyć niesamowite wnętrze, dzieła sztuki
renesansu i baroku. Nie sposób tego opisać, to trzeba zobaczyć. Wspomnę tylko o jednej rzeczy, baldachimie nad ołtarzem głównym.
Jest to barokowe dzieło wykonane z brązu i podobno mierzy 28m wysokości – coś niesamowitego. Zwiedziliśmy również krypty, gdzie
przechodziliśmy obok grobów wielu papieży, w tym Benedykta XVI. Myślę, że jedną z ważniejszych chwil dla naszych pielgrzymów była
modlitwa przy grobie św. Jana Pawła II – grób znajduje się po prawej stronie bazyliki, w kaplicy Świętego Sebastiana. Było to jedne z
bardziej tłocznych miejsc, pielgrzymi z całego świata oblegali specjalnie wydzielone miejsce na modlitwę i my również. W niedzielę
natomiast mogliśmy razem z Papieżem Leonem odmówić na Placu św. Piotra modlitwę Anioł Pański.

Jak wiadomo Rzym to nie tylko ważne miejsce w historii chrześcijaństwa. Widzieliśmy w te 4 listopadowe dni praktycznie wszystko, co
wieczne miasto oferuje – Rzym starożytny, koloseum, łuk triumfalny, panteon, schody hiszpańskie, fontanna di Trevi, wiele kościołów,
placów i zabytków – za uprzejmością naszego pilota Kamila, mogliśmy nacieszyć nasze zmysły i za dnia, i w nocy. Dowiedzieliśmy się
sporo o włoskiej kulturze, tradycji rzymskiej i chrześcijańskiej. Wiele rzeczy zostało w tej relacji pominiętych, ponieważ niemożliwym jest
krótko i zwięźle opisać to, co mogliśmy wspólnie tam doświadczyć. Sama zaś relacja skupia się na najważniejszym akcie naszej
pielgrzymki – mianowicie przejściu przez Drzwi Święte.

Od otwarcia Drzwi Świętych do dziś w Kościele katolickim wydarzyło się wiele. Zmarł Franciszek, rozpoczął się pontyfikat Leona. Ale
świat idzie do przodu, Kościół idzie do przodu, my też idziemy do przodu, często w pośpiechu i pędzie. Te 4 dni wyrwały nas z tego
codziennego wyścigu. I choć tam też „nabiegaliśmy się”, to jednak był to inny bieg. Myślę, że wszyscy pielgrzymi z Kolonowskiego się
zgodzą, że ten wysiłek był zdecydowanie wart.

Jacek Mańczyk

Ogłoszenia Duszpasterskie

Zapraszam na ostatnie roraty w poniedziałek i we wtorek o godz. 17:00.

W tym tygodniu zapraszam do zapisywania intencji mszalnych i załatwiania spraw kancelaryjnych w poniedziałek  w godz. 15:00-16:00.
W czasie trwania kolędy, do 21 stycznia kancelaria tylko po Mszy św. rannej.

W zakrystii można nabyć opłatki i świece Caritas na stół wigilijny. We wtorek z tyłu kościoła będzie światło z Betlejem. Ogień można
zabrać do domu na stół wigilijny.

Spowiedź przedświąteczna: 

poniedziałek 16:15 - 16:45 oraz 18:15 - 19:30 (będzie dwóch dodatkowych kapłanów); 

wtorek 9:00 - 10:00 oraz 16:00 - 16:45

środa 9:00 - 10:00

Msza św. z Wigilii Bożego Narodzenia zostanie odprawiona w środę o godz. 15:00. W sposób szczególny zapraszamy dzieci. Zadbajmy
w ten wieczór o tradycyjną oprawę wieczerzy wigilijnej, pamiętając o wspólnej modlitwie (może przewodniczyć ojciec rodziny) oraz o
lekturze Ewangelii. Obrzędy znajdziemy w Drodze do Nieba (s. 79. nowa DN s. 303). Na mocy tradycji, zachowujemy w ten dzień
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abstynencję od pokarmów mięsnych i oczywiście od alkoholu.

Dziękujemy za sprzątanie naszej świątyni w mijającym tygodniu. Bóg zapłać. W nadchodzącym tygodniu do sprzątania kościoła
prosimy panie z ul. Ks. Czerwionki: Mariola Świerc, Barbara Koprek oraz z ul. Leśnej: Edyta Bryłka, Irena Śmieszkoł. 

Prośba: Aby uzgodnić z p. Teresą Krupka godziny sprzątania (tel. 506766454).

Za wszystkie ofiary, kwiaty i prace przy kościele składamy serdeczne „Bóg zapłać”. Już teraz dziękuję wszystkim Paniom i Panom za
pomoc w przygotowaniu naszej świątyni do świąt, prace zaczynamy w poniedziałek o godz.10. „Bóg zapłać” leśnikom Nadleśnictwu
Zawadzkie za dar świerków - choinek do kościoła.

Zachęcam do udziału w pielgrzymce do Hiszpanii 15 - 22 września 2026 roku. Więcej szczegółów w gablotce i na stronie internetowej.
Zapisy przyjmujemy w zakrystii. 

Umożliwiamy osobom zainteresowanym rejestrację na stronie naszej parafii. Po założeniu konta, każdy będzie mógł wnioskować o
nadanie mu statusu potwierdzonego parafianina. Konta parafian zostaną zweryfikowane i uzyskają dodatkowe możliwości korzystania z
usług online, takich jak:

dostęp do treści witryny zarezerwowanych tylko dla parafian;
możliwość kontrolowania swojej komunikacji z parafią;
rezerwacja intencji mszalnych online;
wnioskowanie o poświadczone cyfrowo dokumenty kościelne, metryki, zaświadczenia itp.;
korzystanie z dodatkowych usług witryny zarezerwowanych tylko dla parafian (kalendarz kolęd, powiadomienia o
organizowanych wydarzeniach, wyjazdach itp.);
aktywne pisanie postów, moderowanie forum oraz współtworzenie treści witryny (np. pisanie tekstów na blog parafialny,
komentowanie tekstów itp.);

Funkcjonalności te będziemy wprowadzać sukcesywnie w najbliższym czasie. Ponieważ proces weryfikacji jako parafianina wymaga
fizycznego kontaktu z księdzem proboszczem, zachęcamy do rejestracji swoich kont przed świętami i dokończenie procesu weryfikacji
konta parafianina podczas kolęd, które rozpoczynają się tuż po świętach Bożego Narodzenia. Proces weryfikacji przebiega następująco:

rejestrujemy swoje konto na witrynie parafii https://www.parafia-kolonowskie.pl;
po pozytywnej weryfikacji e-maila i zalogowaniu się do "Panelu Profilu", wnioskujemy o potwierdzenie konta jako parafianin -
wypełniamy krótki wniosek i wysyłamy do weryfikacji; otrzymujemy kod QR, który należy dostarczyć osobiście księdzu
proboszczowi (możemy go wydrukować lub po prostu pokazać na ekranie smartfona - ksiądz zeskanuje kod z ekranu lub
wydruku);
ksiądz proboszcz weryfikuje przesłane dane i osobę następnie potwierdza konto.

Kod QR możemy dostarczyć księdzu podczas kolęd lub udać się do kancelarii parafialnej w jej godzinach urzędowania - według swojej
woli i możliwości.

W czwartek, 25 grudnia, w uroczystość Narodzenia Pańskiego uroczysta Msza św. Pasterska o północy w intencji Parafian,
poprzedzona o 23:25 czuwaniem przygotowanym przez nasze Marianki. W ciągu dnia Msze św. o 7:30 i 10:00. Kto uczestniczył we
Mszy Świętej o północy i przyjął Komunię Świętą, może przyjąć ją ponownie uczestnicząc w kolejnej Mszy Świętej w ciągu dnia. O
15:00 przyjdźmy wszyscy do naszej świątyni, aby pokolędować Nowonarodzonemu Jezusowi.  Kolekta przeznaczona na cele
parafialne.

W piątek  26 grudnia drugi dzień świąt – święto św. Szczepana, pierwszego męczennika. Msze Święte jak w niedziele. Tego dnia nie
będzie nieszporów. Kolekta na cele parafialne. Tego dnia nie obowiązuje post od pokarmów mięsnych - dyspensa Biskupa
Ordynariusza.

W sobotę, 27 grudnia święto św. Jana Ewangelisty. Po Mszy św. porannej błogosławieństwo wina.

W niedzielę przeżywamy święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa. Odpust przeżywa parafia w Zawadzkiem. O godz. 10:00 Msza
św. m.in. za zmarłego ks. Proboszcza Wolfganga Globischa. O 16:30 zapraszam na nieszpory kolędowe. Bardzo dziękuję ks. prałatowi
Tadeuszowi Słockiemu za dar głoszonego Słowa Bożego. Kolekta z tego dnia na cele parafialne. 
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Porządek Nabożeństw

Poniedziałek 22.12

17:00 Za + męża Józefa Baron ++ rodziców i pokrewieństwo

Wtorek 23.12

17:00 Za ++ ojca Jerzego w rocznicę śmierci, matkę Elfrydę, ich rodziców, rodzeństwo i wszystkich ++ z pokrewieństwa

Środa 24.12

08:00 Za + matkę Monikę Labus w rocznicę śmierci, ++ jej rodziców, teściów, ojca Henryka Labus, siostry, braci,
szwagierki.

15:00
Do Dzieciątka Jezus w intencji Dzieci naszej parafii oraz ich Rodziców

Wigilia Bożego Narodzenia

Czwartek 25.12 Uroczystość Narodzenia Pańskiego

00:00 W intencji Parafian

07:00 Różaniec

07:30 Do Miłosierdzia Bożego, Najświętszej Maryi Panny i św. Rity z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o
dalszą opiekę i wstawiennictwo dla Krystyny Ozimek z okazji 80. urodzin

10:00 Za + męża, ojca i dziadka Wiktora w rocznicę urodzin oraz z prośbą o zdrowie i Boże błogosławieństwo w rodzinie i
w rodzinach dzieci

15:00 Nieszpory kolędowe

Piątek 26.12 Święto św. Szczepana, pierwszego męczennika

07:00 Różaniec

07:30 Za ++ ojca Tadeusza w rocznicę śmierci, matkę Hildegardę, ++ z pokrewieństwa Schaton i Szydłowski

09:30 Godzinki

10:00 Za + matkę Hildegardę Kozubek w rocznicę urodzin oraz ++ z rodziny

Sobota 27.12 święto św. Jana, Apostoła i Ewangelisty

08:00 Za + Stefanię Smandzich - od sąsiadów

15:00 Do Bożej Opatrzności przez Niepokalane Serce Maryi z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o dalsze Boże
błogosławieństwo i zdrowie dla Joanny i Adama z okazji urodzin

16:30 Nabożeństwo Maryjne

17:00 Za ++ męża Ryszarda Niemiec, jego rodziców Gertrudę i Wincentego, jego ++ rodzeństwo, ++ rodziców Marię i
Alfreda, siostrę Gizelę oraz ++ z pokrewieństwa

Niedziela 28.12 Święto Świętej Rodziny Jezusa, Maryi i Józefa

07:00 Różaniec

07:30 Za + ojca Franciszka w rocznicę śmierci, matkę Różę, ++ rodziców Urszulę i Jerzego oraz + ks. Jerzego Obst, ++ z
pokrewieństwa

09:30 Godzinki

10:00 Za + ks. Wolfganga Globischa w 2. rocznicę śmierci
Za ++ ojca Franza w rocznicę śmierci, matkę Felicitas, brata Joachima, dziadków

16:30 Nieszpory Kolędowe

17:00
Do Bożej Opatrzności z podziękowaniem za otrzymane łaski z prośbą o Boże błogosławieństwo i zdrowie dla Janiny
Kruk z okazji 40. rocznicy urodzin oraz o potrzebne łaski dla całej rodziny
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